

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Είναι καθήκον κι' όχι ρουφιανιά!

ΟΠΩΣ γνωστοποιήθηκε χθές, σε κάποιες περιοχές της ΝΝΟ, παραθαλάσσιες και μη ΔΕΝ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ οι μισοί, από τους άρσενικούς κατοίκους! Και οι μισοί τουλάχιστον απ'αυτούς, ανήκουν στην κατηγορία των ψευτοανέργων - "μπλάτζερς" - που εντάσσονται στην ανεργία και εισπράττοντας ένα σημαντικό επίδομα που καλύπτει τ' αναγκαία τους, πίνοντας και τις μυυρίτσες τους, εις υγείαν των κοροϊδών.

ΩΡΙΣΜΕΝΟΙ απ' αυτούς παρουσιάζονται στις δουλειές που τους προτείνονται το Σέντερλίνκ και είτε με ψεύτικες δικαιολογίες περί καταστάσεως της υγείας τους, είτε με υπονοούμενες απειλές πείθουν τους υπονήφιους εργοδότες τους να δηλώσουν ότι η κενή, ή κενές θέσεις εργασίας που είχαν, κατελήφθησαν! Και ως εκ τούτου δεν μπορούσαν να προσλάβουν τον συγκεκριμένο άνεργο. Ο οποίος επανέρχεται... θριαμβευτικά και πάλι στο ταμείο ενεργίας και συνεχίζει να το απομυζά.

ΔΕΝ ΘΑ ΓΡΑΨΩ περισσότερα. θα τονίσω μόνον ότι ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ και όχι ρουφιανιά, να καταγγέλλονται, αντί να καλύπτονται αυτές οι περιπτώσεις! Διότι η ζημιά που υφίσταται το κοινωνικό σύνολο και η Οικονομία της χώρας είναι σημαντική...

...ΚΑΙ ας μην επιστρατευτεί η δικαιολογία ότι από την ψευτοανεργία υπάρχουν πολύ μεγαλύτερες ρουφιανιές κρατικών κονδυλίων. Σωστά. Αλλά μ' αυτή τη λογική, ο δικηγόρος του κάθε φονιά που παρουσιάζεται στο δικαστήριο θα μπορεί να πεί. Έδώ σκοτώνονται χιλιάδες από τις πολεμικές συγκρούσεις και τις τρομοκρατικές ενέργειες κι εσείς κύριοι δικαστές θα καταδικάσετε τον πελάτη μου επειδή σκότωσε ένα -δυό άτομα που δεν χώνευε;



ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ καλαμπούρι, είναι γεγονός! Μ'αυτή τη μέθοδο Κινέζος γιατρός θεραπεύει ασθενή που υπέστη εγκεφαλικό. Και το πιάω-πιάω: η συζυγος του ασθενούς βγήκε καταχαρούμενη και δήλωσε ότι μετά το... ιατρικό σφυροκόπημα ο αντρούλης της έγινε καλά!!!

Η έδρα που κινδυνεύει και τα \$εΚ που έρχονται

ΕΓΙΝΕ και πάλι μια προσπάθεια οικονομικής ενίσχυσης της έδρας Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ που, όπως είχε αναφέρει και ο καθηγητής Βρασίδης Καραλής, σε πρόσφατη ραδιοφωνική μας συνομιλία, κινδυνεύει (ακόμη και με κατάργηση) καθότι η κρατική ενίσχυση έχει κατά πολύ περιοριστεί.

Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ, μείωση δηλαδή, των κρατικών κονδυλίων, οφείλεται και στο γεγονός της "θανατηφόρας" μείωσης του αριθμού φοιτητών που εντάσσονται στις σπουδές νεοελληνικών. Γεγονός που μας μεταφέρει γι' άλλη μια φορά στην προ 20ετίας επισήμανση του γράφοντος παράλληλα **ΑΝΑΓΚΗ** από φοιτητές που θα έπρεπε **ΕΜΕΙΣ** (δηλαδή η ομογένεια) να εξασφαλίσει **ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΣ** (με προσφορά δαπανηρών κινήτρων) την επιθυμία κι απόφαση ενός ποσοστού των νέων γενεών να σπουδάσουν την γλώσσα μας.

ΩΣΤΟΣΟ, όσον αφορά την έδρα Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου Σύδνεϋ, έτσι που εξελίχτηκαν τα πράγματα το **ΕΠΕΙΓΟΝ** τώρα είναι να διατηρηθεί έστω και με ένα φοιτητή και την ελπίδα καλύτερων ημερών. Γιατί **ΑΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ**, Κύριος οίδε αν θα ξαναυπάρξει.

Το χρυσό οικόπεδο ΟΦΣΕ

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, Γιάννη Καλλιμάνη, με την χθεσινή επισφράγιση της απόφασης δημιουργίας του νέου αεροδρομίου στο badgerys creek, όπου η ΟΦΣΕ δηλαδή γύρω στα 15 σωματεία μας ορίζουν μια έκταση πάνω από 45.000 μέτρων το ποσό που αποφέρει η πώληση τής της γης αγγίζει σήμερα τα \$30 εκατομμύρια και μόνον ν' αυξηθεί μπορεί.

ΓΥΡΩ στα \$4 εκατομμύρια από αυτά τα λεφτά ή απ όπουδήποτε αλλού, όπως μας είπε ο κ. Καλλιμάνης (που είναι και πρόεδρος της ΟΦΣΕ) μπορούν να διατεθούν ως μόνιμο περιουσιακό στοιχείο της έδρας Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου Σύδνεϋ, εξασφαλίζοντας έτσι την εσαεί λειτουργία της.

Για την ιστορία θα θυμίσουμε...

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ θα υπενθυμίσουμε ότι η παραχώρηση του οικόπεδου της ΟΦΣΕ στα ελληνικά σωματεία που συγκέντρωσαν μόνο τις \$500.000 που χρειαζόνταν τότε, έγινε από τον παλαίο Πρέμιερ ΝΝΟ,

Μπάργου Άνσγουώρθ, με την μεσολάβηση του Γιάννη Κοκκαλιάρη, πρώτου προέδρου της ΟΦΣΕ.



Barry Unsworth

ΠΟΛΥ αργότερα μια από τις προηγούμενες διοικήσεις δέχτηκε την παραχώρηση 15.000 μέτρων έναντι του ποσού των \$2.500. Έκταση η οποία σήμερα θ'απέφερε τουλάχιστον \$7 εκατομμύρια!

Γνήσιες Ελληνομακεδονικές

Η ΜΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗ έπεφταν οι προτάσεις νέου ονόματος του συγγενούς Τμήματος Νεοελληνικών



Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακάρου, όπου θα διδάσκονται η Βυζαντινή και Μακεδονική ιστορία μας. Τελικά όμως οι ενδιαφερόμενοι δεν κατάφεραν να συμφωνήσουν σε κάποια από αυτές. Η επικρατέστερη

όλων των ονομασιών που προτάθηκαν ήταν Έδρα Βυζαντινών και Μακεδονικών Σπουδών, η οποία όμως κρίθηκε επικίνδυνη!

ΔΙΟΤΙ είτε στα ελληνικά, είτε μεταφρασμένη σ' αγγλικά, παραπέμπει στα Σόπια και στους Σκοπιανοπούς που, όλοοι (ακόμη και κάποιοι από εμάς, μέχρι κι ο Καμμένος) τ' αποκαλούν Ματσεντόνια και Ματσεντόνες.

Η ΟΝΟΜΑΣΙΑ λοιπόν που προτείνει η στήλη, (έχοντας ήδη προβεί στην... κατοχύρωση της πατρότητας) είναι **Έδρα Βυζαντινών και Γνησίων Ελληνομακεδονικών Σπουδών**. Ένα όνομα που θα διαχωρίζει αυτές τις Σπουδές από τις **ΨΕΥΔΟμακεδονικές** και ταυτόχρονα θα τις κακοχαρακτηρίζει εμμέσως πλην σαφώς (ως μη γνήσιες).

Όποιος προλάβει σκοτώνει

Η ΝΕΑ πολυνεκρη επίθεση εναντίον χριστιανικής εκκλησίας της Αιγύπτου, που κάθε άλλο παρά από χριστιανούς διεπράχθη, τίνει να προστεθεί στις συνεχώς αυξανόμενες ενδείξεις επαλήθευσης μιας ανησυχίας, που εδώ και 35 περίπου χρόνια εξέφρασα σε άρθρο μου. Γράφοντας ότι: ... και δεν αποκλείεται νάρθει μέρα που αντικρύζοντας και μόνο αλλόθρησκος τον αλλόθρησκο θα σπεύδει να τον σκοτώσει για να μη προλάβει να τον σκοτώσει ο άλλος.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ "μα κι ομόθρησκοι αλληλοσκοτώνονται και μάλιστα μαζί". ...Ευτυχώς, γιατί έτσι... καθυστερούν οι παγκόσμιες εκστρατείες εξόντωσης των αλλοθρήσκων!